

## Отряд ЮИД "Дорожные знаки"



## Отчет о работе

### отряда ЮИД

#### «Дорожные знаки»

МБОУ «Гимназия №17»  
за 2021-2022 учебный год

Из года в год увеличивается поток автомобилей на дорогах, что приводит к увеличению числа дорожно транспортных происшествий. И, к сожалению, зачастую причиной дорожно-транспортных происшествий вают дети. Это происходит потому, что учащиеся не знают правил дорожной безопасности или нарушают их, не осознавая опасных последствий нарушений.

В связи с этим и возникает необходимость проведения работы, направленной на профилактику дорожно-транспортного травматизма среди детей школьного возраста. Наша Гимназия достаточно давно работает в этом направлении. Особое внимание в данной проблеме уделяется подготовке младших школьников(проведение классных часов, с привлечением сотрудников ГИБДД, конкурсов, викторин и др. )



Наиболее эффективной формой обучения и воспитания личности безопасного типа является деятельность отрядов юных инспекторов дорожного движения (ЮИД). Чтобы продолжить получение новых знаний в области безопасности движения, закрепить и совершенствовать уже полученные знания и навыки в начальной школе, в школе работает отряд

ЮИД «Дорожные знаки». Членами отряда ЮИД являются учащиеся с 4 по 7 класс. Отряд ЮИД имеет свою эмблему, название, девиз, законы.

Составлен план работы отряда ЮИД и план занятий с юными инспекторами движения. Работа ведется постоянно. Руководит отрядом – Матэ Д.А.

Юидовцы занимаются активной пропагандой правил дорожного движения среди детей и подростков и предупреждением их нарушений. В работе отряда в течение всего учебного года использовались различные формы работы: беседы «Будь осторожен!», « Как вести себя в автотранспорте», «Раз, два, три, четыре, пять – ты выходишь погулять...», «Будем правильно мы знать обязательно на пять и др. . Конкурсы рисунков: «Дорога в школу», «Дорога глазами детей», «Безопасность дорожного движения», игры и соревнования на знания ПДД, проведение викторин «Знатоки дорожных знаков», участие в родительском собрании по теме «Правила перевозки ребенка в автомобиле».

В ноябре, по традиции, был проведен праздник для первоклассников «Посвящение в пешеходы». Главной целью которого, стало расширение представлений учащихся о правилах поведения на дороге, о значении дорожных знаков и сигналов светофора, развитие наблюдательности и внимания, воспитание культурного пешехода. Праздник прошел в игровой и познавательной форме. Ребята отряда ЮИД ответственно отнеслись к подготовке и приняли активное участие в празднике.



Отряд ЮИД «Дорожные знаки» стал победителем муниципального этапа фестиваля «Марафон творческих программ по пропаганде безопасного поведения детей на дорогах» среди обучающихся общеобразовательных

организаций и организаций дополнительного образования в Московской области, проходившего в октябре 2021 года.

Члены отряда ЮИД «Дорожные знаки» также приняли участие в муниципальном этапе областного конкурса творческих работ «Мы за безопасную дорогу» среди обучающихся общеобразовательных организаций и организаций дополнительного образования в Московской области, став победителями в номинации «Социальный рекламный видео и радиоролик (радиоролик)» и призером в номинации «Тематическая социальная реклама по безопасности дорожного движения»

В рамках регионального социального раунда «Маленький пассажир - большая ответственность!» в МБОУ «Гимназия №17» отрядом ЮИД «Дорожные знаки» был проведен комплекс просветительских, профилактических и информационно-пропагандистских мероприятий, направленных на предупреждение дорожно-транспортной аварийности с участием несовершеннолетних пассажиров автотранспортных средств и популяризацию использования детских удерживающих устройств, при их перевозке. Так в начальной и средней школе были проведены классные часы на тему «Маленький пассажир — большая ответственность», с использованием тематических мультимедийных материалов. Также на школьном сайте размещены плакаты, листовки и видеоролики для информирования максимального числа родительской общественности, а также обучающихся, по вопросам обеспечения дорожно-транспортной безопасности детей-пассажиров.



Отряд ЮИД в мае 2022 года принял участие в муниципальном этапе Московского областного слёта юных инспекторов движения «Безопасное колесо», показав высокие знания правил дорожного движения.



ЮИДовцами проводятся ежемесячные минутки безопасности на уроках, накануне каникул ребята выходят в классы с профилактическими беседами и лекциями. Дети рисуют рисунки на различные ситуации по ПДД, пишут сочинения. Работа отряда очень важна, так как ребята не только сами учатся вести себя на дороге, но и вдохновляют своих сверстников.